



Budaörs Város Önkormányzata „KEHOP-1.2.1.-18-2018-00139”
azonosító számú „**Klímastratégia kidolgozása és klímatudatossági szemléletformáló
programok megvalósítása Budaörsön**” című pályázati program keretében

Fotópályázatot hirdet

annak érdekében, hogy a budaörsiek figyelmét felhívja a körülöttünk zajló, a klímánkat befolyásoló folyamatokra és a klímavédelem fontosságára.

Pályázhatnak: 18 életévüket betöltött budaörsi lakosok.

Témakörök: Klímaváltozás a városomban. Mit teszek a klímavédelem érdekében?

Például: Bármi olyan tevékenység, amit azért teszek meg, hogy védjem a Földet, hogy óvjam a környezetemet, hogy csökkentsem a klímaváltozás következményeit.

Megújuló energiák használata a mindennapokban. Klímabarát környezet kialakítások az otthonomban, városunkban. Otthoni energiatakarékosság. Így nevelem a gyerekeket a Föld védelmére.

Díjak:

- 1. hely:** Napelemes telefontöltő és újrahasznosított termékekből álló ajándécsomag
- 2. hely:** National Geographic magazin 1 éves előfizetés, újrahasznosított termékekből álló ajándécsomag
- 3. hely:** National Geographic magazin féléves előfizetés,

Meghosszabbított beküldési határidő: 2022. május 31.

A pályázatra 1 db digitális vagy digitalizált felvétel küldhető be elektronikus úton, JPG formátumban. (régebben készült fotóval is lehet pályázni!)

A fényképeket a fotopalyazat@budaors.hu e-mail címre kell beküldeni. A tárgy mezőbe kérjük feltüntetni: "Budaörs fotópályázat" A levélbe a fotót készítő neve, életkora, címe és telefonszáma kerüljön feltüntetésre. Minden pályázó kizárólag 1 db fotót küldhet. (De egy családból több fotó is érkezhetsz.)

Csak saját, a pályázó által készített alkotás nevezhető. A pályázót terheli annak felelőssége, hogy a fotón szereplő személyek hozzájárulásukat adták a felvétel elkészítéséhez és felhasználásához.

Eredményhirdetésre 2022. júniusában kerül sor, melyről minden pályázó értesítést kap e-mailen.

További tájékoztatás: Géczy-Gaál Szilvia kulturális referens
gaal.szilvia@budaors.hu,

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE